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Пресс релиз для всех средств массовой информации .

23.12.2007                      




                     Майями США

Прорыв в интернет телевидении.

         Американский русскоязычный телевизионный канал “MAKSTV”, в рамках нового телевизионного проекта “ЗЕМЛЯКИ“ , провел 23 декабря 2007 г. ,  впервые в мире , телемост в прямом эфире , через интернет , с телерадиокомпанией СКАТ из Самары .

        Десятки тысяч людей в интеренте на сайте www.makstv.tv и сотни тысяч людей в Самаре , смогли смотреть новогоднее поздравление из Майями и из Самары.

Это стало возможно благодаря совместному сотрудничеству “МАКSTV” www.makstv.tv  и Российской компании-разработчика систем видеосвязи «ВИДИКОР» www.vidicor.ru , которые успешно завершили комплекс работ по проведению постоянных видеомостов, при содействии системного интегратора интернет телевидения компании "Интернет ТВ" www.ip4tv.ru
Идет подготовка следующих телемостов в странах: Россия, Украина, Америка, Канада, Израиль. частники телемостов , бывшие жители  различных городов СССР, в настоящее время живущие в разных странах.

Концепция телевизионного проекта «ЗЕМЛЯКИ»: Общение людей из разных стран объединенных одной Родиной. Укрепление международных связей и воссоединение людей одной нации, лишенной возможности общения друг с другом  в связи с огромными расстояниями, разделяющими земляков. Возможность найти своих земляков, живущих в разных  странах.

 
Все они объединены  тем, что раньше жили на территории России. Жизнь разбросала людей по разным странам и континентам. Далеко не у всех есть возможность съездить на родину и пообщаться с родными, близкими и друзьями. Живой эфир    дает  такую возможность: задавать любые вопросы, обсуждать интересующие темы, а самое главное – увидеть друг друга.

  Передача рассчитана на  разнообразную аудиторию. Рейтинг передачи предполагается высоким.
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